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RÓWNANIA WYKŁADNICZE – METODA
PODSTAWIANIA

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Ile rozwiązań mają podane rozwiązania?

1. 2 · 9x − 6 = 4 · 3x

dokładnie
jedno
rozwiązanie

dokładnie
dwa
rozwiązania brak rozwiązań

2. 3x − 10 + 32−x = 0

3. 32x − 6 · 3x = 27

4. 9x + 2 · 3x − 3 = 0

5. 22x = −2x − 1

6. 42x+1 = 17 · 4x − 4

7. 3x = 2 + 3 · 32x

8. 49x + 9 · 7x + 14 = 0



Ale z ciebie Einstein!Uwaga! Robisz konkurencje Einsteinowi.Możesz świętować.Znakomicie!Łatwizna!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie jest twój.Prawie ci się udało.Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz nadrobić.Ucz się na błędach.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Było blisko! Pracuj więcejj.Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale stać cie
na więcej na tym teście.

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.
Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.To wszystko przez pogodę!

Poprawne odpowiedzi:




